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Il y a 40 millions d’années, de grandes forêts s’étendaient
sur la région Baltique, au nord de l’Europe.

10 millions d’années plus tard, ces forêts ont été englouties 
par les eaux et les sédiments.

Le processus de fossilisation s’est alors enclenché 
et durant plus de 30 millions d’années, la nature a transformé 
en ambre la résine des conifères.

Cette « pierre du soleil » est depuis l’Antiquité  l’objet 
de nombreuses considérations.

Utilisée depuis toujours comme ornement grâce à sa large 
palette de couleurs, l’Homme lui a aussi attribué au cours de l’Histoire 
des vertus aussi énigmatiques que sa nature même.

L’ambre nous entraîne au cœur d’un voyage où se mêlent 
sciences, mythologie, histoire et croyances populaires.

Vous aussi, suivez la route de l’ambre
et laissez-vous entraîner par sa magie !
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BRA32LIS

BRA33LIS

BRA34LIS

BRA39LIS

BRA47LIS

Perles ambre - 6 mm

Perles ambre - 6 mm

Perles ambre - 8 mm

Perles ambre - 4 mm

Perles ambre - 8 mm
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BRA44LIS

BRA43LIS BRA48LIS

BRA31LIS BRA45LIS

BRA46LIS

Perles ambre - 7 mm

Perles ambre - 4 mm Perles ambre - 4 mm

Perles ambre - 8 mm

Perles ambre - 6 mm

Perles ambre - 7 mm

Cauris naturelsAMBRE et
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BRA36LIS

BRA38LIS

BRA37LIS

BRA35LIS

BRA42LIS

Perles ambre - 4 et 6 mmNacre & Perle ambre - 4 mm

Perle ambre - 4 mm

BRA40LIS

BRA41LIS
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BRA1A BRA2A BRA3A

AcierAMBRE

BRA4A

BRA50LIM BRA51LIM

BRA5A BRA6A

BRA52LIM

BRA53LIM BRA54LIM BRA55LIM

et

BRACELETS FINS - (Perles ambre - 4 mm)
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BRA303LIM

BRA301LIM

BRA302LIM

BRA304LIM

BRA305LIM
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BRA306LIS

BRA307LIS

BRA308LIS

BRA122LIS BRA120LIS

BRA121LIS

BRA123LIS

BRA124LIS
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Silicone
AMBRE

BRA504LIS
Gray non poli

BRA506LIS
Cognac non poli

BRA503LIS - Cognac

BRA500LIS - Cognac

BRA505LIS - Cognac

BRA502LIS - Cognac

BRA501LIS - Cognac

Bracelet avec médaillons
interchangeables.

Les éléments sont également 
disponibles séparément.

1 MÉDAILLON
+

1 JONC SILICONE

A0 A2

A1

A3

A5

A4

A6

et

B1
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BAGUES convient à des tailles allant du 54 au 59

BAG1S

BAG3F

BAG5X

BAG2E

BAG5C BAG1C

BAG8C

BAG3E

BAG8X

BAG7F

BAG2S

BRS1S

BRS2S

BRS3F

BRS7F

BRS5X

BRS8X

BRS2E

BRS3E

BRS7E

BRS8C

BRS5C

BRS1C

BAG7E

BRACELETS

A L’UNITÉ OU EN KIT
KIT 1 : 10 bagues silicones coloris variés avec médaillon ambre + présentoir

KIT 2  : 10 bracelets silicone coloris variés avec médaillon ambre + présentoir
KIT 3 : 10 bracelets et 10 bagues silicone coloris variés avec médaillon ambre + présentoirs

AMBRE etSilicone
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CuirAMBRE
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BRAF10

BRAF11

BRAF12

BRAF13

BRAF14

BRAF15

BRAF16

BRAF17

BRAF18

TR
IS
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LL

BRAF1

BRAF2

BRAF3

BRAF4

BRAF5

BRAF6

BRAF7

BRAF8

BRAF9

BRAF19

BRAF20

BRAF21
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A L’UNITÉ OU EN KIT
KIT 4 : 12 bracelets cuir fin, médaillon ambre + coussin : 2 BRAF1, 2BRAF2, 2BRAF3, 2 BRAF4, 2 BRAF5, 2 BRAF6. 
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CuirAMBRE et

A L’UNITÉ OU EN KIT
KIT 5 : 1 bracelet de chaque + un coussin.

BRL11

BRL12

BRL15

BRL16

BRL17

BRL23

BRL24

FERMOIR AIMANTÉ
MÉTAL ARGENTÉ
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CO552LIS
Collier 42 cm
fil métal

CO800LIM
Collier 42 cm
fil métal
fermoir argent 925

BRA202LIS
Bracelet
fermoir argent 925 BRA203LIS

Bracelet
fermoir argent 925

CO550LIS
Collier 45 cm
fermoir argent 925

CO551LIS
Collier 45 cm
fermoir argent 925
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BRA101LIS
Bracelet

BRA103LIS
Bracelet

CO520LIS
Collier 45 cm

CO521LIS
Collier 45 cm

CO701LIE
Collier 50 cm

BRA201LIS
Bracelet
fermoir argent 925

BRA200LIS
Bracelet
fermoir argent 925

CO700LIE
Collier 50 cm
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CO504LIS
Collier 45 cm

CO602LIE
Collier 45 cm
Coloris cognac

CO615LIE
Collier 65 cm
Coloris cognac

CO603LIE
Collier 45 cm
Coloris mix

CO616LIE
Collier 65 cm
Coloris mix

CO902LIE
Sautoir 130 cm

BRA104LIE
Bracelet

BRA100LIE
Bracelet

COLLIERS
2 LONGUEURS : 45 ou 65 cm
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CO601LIE
Coloris citrus

CO600LIE
Coloris gray

CO597LIE
Coloris honey

CO599LIE
Coloris cherry

BRA101LIE
Bracelet

BRA103LIE
Bracelet

BRA102LIE
Bracelet

BRA105LIE
Bracelet

COLLIERS
LONGUEUR : 45 cm
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CO522LIS
Collier 50 cm

BRA202LIM
Bracelet

CO512LIS
Collier 45 cm

BRA115LIS
Bracelet

BRA107LIS
Bracelet

BRA113LIS
Bracelet
Fermoir argent 925

CO508LIS
Collier 45 cm
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BRA830LIM
Bracelet

CO530LIM
Collier 45 cm

BRA832LIM
Bracelet CO532LIM

Collier 45 cm

CO533LIM
Collier 45 cm

BRA834LIM
Bracelet

CO534LIM
Collier 45 cm
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CO509LIS
Collier 45 cm

BRA200LIM
Bracelet

CO510LIS
Collier 45 cm

BRA201LIM
Bracelet

CO531LIM
Collier 45 cm

CO516LIS
Collier 45 cm

CO519LIS
Collier 45 cm
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CO500LIS
Collier 55 cm

BRA100LIS
Bracelet

BRA950LIM
Bracelet

CO950LIM
Collier 45 cm

BRA099LIS
Bracelet

- CO501LIS
  Collier 55 cm

2 longueurs :

- CO502LIS
  Collier 45 cm
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CO810LIM
Collier 51 cm + 4 cm

Argent
AMBRE

BRA810LIM
Bracelet 18 cm + 3 cm

CO822LIM
Collier

CO823LIM
Collier

CO821LIM
Collier

CO820LIM
Collier

et
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Argent

Argent

AMBRE

AMBRE

BRA850LIM
Bracelet

BAG301LIM

AUTRES BAGUES PAGE 28

BAG302LIM BAG303LIM BAG304LIM

BRA851LIM
Bracelet

BRA852LIM
Bracelet

BRA853LIM
Bracelet

Boucles d’oreilles assorties 
BO407LIM page 28

BAGUES
RÉGLABLES

et

et

Pendentif assorti 
PE315LIM page 31
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BO304LIS

BO303LIS

BO300LIS BO404LIM
Ambre non 

poli

BO302LIS
BO402LIM

BO401LIM

BO405LIM BO406LIM BO407LIM BO408LIM

BO306LIS BO301LIS BO403LIM

ArgentAMBRE

BO400LIM

BAG401LIM BAG402LIM BAG403LIM BAG404LIM

BOUCLES
D’OREILLES

BAGUES
SUR FIL ELASTIQUE

AUTRES BAGUES PAGE 27

et

Bracelet assorti / BRA852LIM page 27
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Pendentifs «zodiaque»
CH200
Chaîne argent 925
réglable
de 45 à 50 cm

ZOD 2 Taureau

ZOD 3 Gémeaux ZOD 4 Cancer

ZOD 1 Bélier

ZOD 7 Balance

ZOD 8 Scorpion

ZOD 12 Poissons

ZOD 11 Verseau

ZOD 10 Capricorne

ZOD 9 Sagittaire

ZOD 5 Lion

ZOD 6 Vierge

Chaînes et cordons page 34

ACCROCHE
ARGENT 925

A L’UNITÉ OU EN KIT
KIT 6 : 12 pendentifs + 1 présentoir
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AMBRE

PE200LISPE202LISPE204LIS

PE301LIM PE302LIM PE303LIMCR100LIR

PE300LIMPE206LISPE203LIS

Chaînes et cordons page 34

PENDENTIFS ACCROCHE
ARGENT 925
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PE304LIM

PE312LIM

PE403LIS PE404LIS PE405LIS

PE308LIM

PE305LIM

PE313LIM

PE309LIM

PE306LIM

PE314LIM

PE310LIM

PE307LIM

PE315LIM

PE311LIM

Bracelet assorti BRA850LIM 
page 27

Chaînes et cordons page 34

ArgentAMBRE et
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PE500LIR

CR100LIR CR104LIR

PE502LIR PE503LIR

PE501LIR

CR101LIR CR105LIR

PE504LIR

CR106LIR

PE505LIR

CR107LIR

Chaînes et cordons page 34

PENDENTIFS
AMBRE ET ARGENT 925
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CR108LIR

CR117LIR

CR122LIR

CR109LIR

CR118LIR

CR123LIR

CR110LIR

CR119LIR

Lot de 5 croix

CR124LIR

CR111LIR

CR120LIR

CR125LIR

Chaînes et cordons page 34

CR112LIR CR113LIR CR114LIR CR115LIR CR116LIR

PENDENTIFS
AMBRE ET ARGENT 925

1 KIT CROIX est disponible page 39
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A L’UNITÉ OU EN KIT
KIT 7 : 14 cordons cuir coloris variés

CH100
réglable de 
37 à 40 cm

CH200
réglable de 
45 à 50 cm

CMC1
Bleu clair

CMC2
Marine

CMC3
Vert clair

CMC5
Bordeaux

CMC6
Beige

CMC7
Marron

Fermoir argent 925

CMC4
Rose

CMSC
Marron

réglable de 45 à 50 cm

CHAINES
ARGENT 925

CORDONS CUIR
50 CM

SIMILI CUIR
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CHAPELETS

CH300LIR

CH301LIR

CH302LIR
MÉTAL ARGENTÉ

BRA399LIR

BRA400LIR

DIZAINIERS

DZ500LIR
MÉTAL ARGENTÉ
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BRA830LIMC BRA832LIMC BRA834LIMC

BRA950LIMC

BRA501LIS

BRA121LIS

BRA120LISC

BRACELETS
CROIX MÉTAL ARGENTÉ

BRA38LIS
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BRA305LIMC

BRA304LIMC

BRA303LIMC

BRA100LISC

BRA115LISC

BRA107LISC

BRA099LISC

BRA203LISC

BRA202LISC

BRA113LISC

Fermoir 
argent

925

BRACELETS
CROIX MÉTAL ARGENTÉ
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KIT 9 : 7 bagues silicones, coloris variés, croix ambre + présentoir

KIT 10 : 10 bracelets silicones, coloris variés, croix ambre + coussin

KIT 11 : 8 bracelets cuir fin, croix ambre + 4 bracelets cuir fin, croix métal + coussin

KIT 8 : 14 bracelets baroques, coloris variés, croix métal argenté + coussin
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KIT 12 : 14 bracelets cuir large, croix ambre + coussin

KIT 13 : 12 croix ambre et argent 925 + 1 présentoir

MG601LIR

AR100LIS CR900LIR

MG600LIR

MG602LIR

A POSER OU A ACCROCHER
SOCLE AMOVIBLE

ARBRE DU BONHEUR
32 FEUILLES

HAUTEUR 6 CM
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COBB806LIZ - rainbow
Bracelet assorti : BRABB706LIZ

COBB800LIZ - citrus
Bracelet assorti : BRABB700LIZ

COBB803LIZ - cherry
Bracelet assorti : BRABB705LIZ

COBB801LIZ - honey
Bracelet assorti : BRABB704LIZ

COBB802LIZ - cognac
Bracelet assorti : BRABB701LIZ

COBB804LIZ - gray
Bracelet assorti : BRABB702LIZ

COBB805LIZ - mix
Bracelet assorti : BRABB703LIZ

COLLIERS 33 cm

COBB820LIZ - citrus non poli
Bracelet assorti : BRABB707LIZ

COBB821LIZ - cognac non poli
Bracelet assorti : BRABB708LIZ

COBB823LIZ - mix
Bracelet assorti : BRABB710LIZ

COBB822LIZ - black non poli
Bracelet assorti : BRABB709LIZ

COBB815LIZ - mix
Bracelet assorti : 
BRABB721LIZ

COBB814LIZ - duo
Bracelet assorti :
BRABB722LIZ

Fermoir

clip

COBB813LIZ
cognac
Bracelet assorti :
BRABB720LIZ

enfantsBijoux
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BRABB707LIZ
citrus non poli
Collier assorti :
COBB820LIZ

BRABB708LIZ
cognac non poli
Collier assorti :
COBB821LIZ

BRABB720LIZ
cognac
Collier assorti :
COBB813LIZ

BRABB709LIZ
black non poli
Collier assorti :
COBB822LIZ

BRABB722LIZ
duo
Collier assorti :
COBB814LIZ

BRABB700LIZ
citrus
Collier assorti :
COBB800LIZ

BRABB701LIZ
cognac
Collier assorti :
COBB802LIZ

BRABB702LIZ
gray
Collier assorti :
COBB804LIZ

BRABB705LIZ
cherry
Collier assorti :
COBB803LIZ

BRABB706IZ
rainbow
Collier assorti :
COBB806LIZ

BRABB703LIZ
mix
Collier assorti :
COBB805LIZ

BRACELETS 13 cm

BRABB200LIS
cognac
cordon noir
ajustable

BRABB721LIZ
mix
Collier assorti :
COBB815LIZ

BRABB704LIZ
honey
Collier assorti :
COBB801LIZ

BRABB710LIZ
mix
Collier assorti :
COBB823LIZ

Fermoir

clip
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AVANTAGES -GARANTIES

COMMENT COMMANDER ?

COMMENT NOUS CONTACTER ?

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

Un service complet
Tous nos bijoux bénéficient d’une garantie d’un an
Chacun de nos bijoux est livré avec un certificat de 
garantie-authenticité

• Sur internet : www.balticwayshop.com 

• Par email : contact@balticwayshop.com 

• Par Fax au : 02 85 52 04 25

• Par courrier à l’adresse suivante :
Balticway – 12 rue des vergers d’Eole – 85800 St Gilles Croix de Vie

• Par l’intermédiaire de votre commercial :

02 85 52 04 15 du lundi au vendredi
de 9 h à 12 h et de 14 h à 17 h

contact@balticwayshop.com02 85 52 04 25

Balticway 12 rue des vergers d’Eole
85800 St Gilles Croix de Vie

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

Des bijoux de qualité
L’ambre utilisé dans la fabrication de nos bijoux 
est de l’ambre véritable de la Baltique
L’argent utilisé est de l’argent garanti 925 ‰

Un service irréprochable
• �Chaque commande enregistrée est traitée 

avec le plus grand soin
• Bénéficiez d’un service clients à votre écoute
• Bénéficiez d’un SAV rapide et efficace

Pas de minimum de commande
Bénéficiez de tous nos avantages quel que
soit le montant de votre commande
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Les conditions générales de vente décrites 
ci-après s’appliquent à tous les produits 
vendus par la SARL BALTICWAY dont le 
siège social est situé 12 rue des vergers 
d’Eole, 85800 Saint Gilles Croix de Vie, 
immatriculée au RCS de La Roche-sur-Yon 
sous le n° 524 441 599. Elles ont pour objet 
de régir les relations contractuelles entre 
la société BalticWay et ses clients, dans le 
cadre de son activité professionnelle.
Toute commande de marchandise 
implique donc l’adhésion sans réserve 
de l’acheteur aux présentes conditions 
générales de vente qui prévalent sur 
tout autre document de l’acheteur, sauf 
négociation de conditions particulières 
par notre société.
GÉNÉRALITÉS
Les bijoux de ce catalogue sont exclu-
sivement réservés aux adultes.
Les photos et caractéristiques de nos 
produits ne sont pas contractuelles.
Nous nous réservons le droit de supprimer 
certains articles.
MODES ET DÉLAIS DE PAIEMENT
Pour les clients en France métropolitaine, 
nos factures sont payables :
- �dans les 8 jours qui suivent leur émission, 

par chèque ou virement bancaire, avec 
un escompte de 2% ;

- �par LCR acceptée, BOR, chèque ou 
virement bancaire avec un délai de 
30 jours fin de mois suivant la date de 
facturation.

Toutefois, la société BalticWay se 
réserve le droit d’exiger le règlement de 
l’intégralité du prix de vente lors de la 
commande ou à réception de la facture, 
en fonction de la nature ou du montant 
de la commande ou à raison d’un 
incident de paiement antérieur.
Nouveau client : paiement d’avance par 
virement bancaire.
Autres destinations : nous contacter.
PRIX / T.V.A.
Nos prix s’entendent Hors Taxes. Ils sont 
donnés à titre indicatif et peuvent être 
modifiés à tout moment en fonction 
du cours des métaux, des devises, 
des matières premières ou d’autres 
circonstances. 
Les prix seront majorés du taux de TVA 
applicable au jour de la facturation.
TRANSPORT-LIVRAISON
Le risque du transport est supporté en 
totalité par l’acheteur.

Pour les commandes en France 
métropolitaine inférieures à 130 euros 
Hors Taxes, les frais de transport sont à la 
charge du client (10 euros hors taxe). 
Franco de port à partir de 130 euros Hors 
Taxes en France métropolitaine.
En cas de hausse des tarifs pratiqués par 
nos transporteurs, nous nous réservons le 
droit de modifier les frais de transport et le 
montant de notre franco de port.
Pour les autres destinations : nous 
contacter.
RETOUR
Tout retour de marchandises doit faire 
l’objet d’un accord écrit entre la société 
BalticWay et le client. Toute marchandise 
retournée sans cet accord sera tenue à 
la disposition du client et ne donnera pas 
lieu à l’établissement d’un avoir ou d’un 
remplacement. Les frais et les risques du 
retour sont toujours à la charge du client. 
Tout retour accepté entraînera, après 
vérification des produits retournés, au 
choix de notre société, soit l’établissement 
d’un avoir au profit du client à valoir 
sur sa prochaine commande soit le 
remplacement des marchandises.
Tout produit retourné devra 
obligatoirement être accompagné de 
son certificat de garantie-authenticité.
PÉNALITÉS DE RETARD
Toute somme non payée à l’échéance 
donnera lieu au paiement, par le client, 
de pénalités de retard égale à trois fois 
le taux de l’intérêt légal. Le taux d’intérêt 
légal retenu est celui en vigueur au jour 
de livraison des marchandises. Cette 
pénalité est calculée sur le montant 
TTC de la somme restant due, et court 
à compter de la date d’échéance du 
prix sans qu’aucune mise en demeure 
préalable ne soit nécessaire.
Toute LCR impayée à l’échéance ou 
toute LCR rejetée sera majorée des frais 
bancaires en vigueur.
En sus des indemnités de retard, toute 
somme, y compris l’acompte, non payée 
à sa date d’exigibilité, produira de 
plein droit le paiement d’une indemnité 
forfaitaire de 40 euros due au titre des 
frais de recouvrement.
Articles 441-6, I alinéa 12 et D.441-5 du 
code de commerce.
RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
La société BalticWay se réserve expres-
sément la propriété des marchandises 

livrées jusqu’au paiement intégral de leur 
prix. 
L’acquéreur sera néanmoins responsable 
des risques de dégradation, de destruc-
tion ou de perte. 
DÉLAIS DE LIVRAISON
Les délais de livraison sont donnés à titre 
purement indicatif et sans garantie. Un 
retard n’autorise pas l’acheteur à annuler 
la vente, à refuser les marchandises ou à 
bénéficier de dommages et intérêts.
DÉFAUT DE CONFORMITÉ DE LA 
MARCHANDISE
Il appartient au client de vérifier le bon 
état du colis au moment de la livraison et 
si besoin d’émettre des réserves auprès 
du transporteur. Cette vérification doit 
porter sur la qualité, les quantités et les 
références des marchandises ainsi que 
leur conformité à la commande. 
Ces réserves devront être, en outre, 
confirmées par écrit dans les cinq 
jours suivant la livraison, par courrier 
recommandé avec accusé de réception. 
Passé ce délai, aucune réclamation 
ne sera acceptée quel que soit le 
manquement du vendeur. L’acheteur 
devra s’acquitter du paiement de 
l’intégralité du prix. La marchandise 
comportant un défaut de conformité 
reconnu et non imputable au transport, 
signalé dans le délai sus indiqué, fera 
l’objet d’un remplacement ou d’une 
remise en l’état. Pour cela, les produits 
devront impérativement nous être 
retournés accompagnés de la facture 
d’achat et de leur emballage d’origine.
FORCE MAJEURE
La responsabilité de la société BalticWay 
ne pourra être mise en œuvre si la non-
exécution ou le retard dans l’exécution de 
l’une de ses obligations décrites dans les 
présentes conditions générales de vente 
découle d’un cas de force majeure. A 
ce titre, la force majeure s’entend de 
tout événement extérieur, imprévisible 
et irrésistible au sens de l’article 1148 du 
Code civil.
JURIDICTION COMPÉTENTE
Pour toute contestation relative aux 
ventes réalisées par la société BalticWay 
et à l’application ou à l’interprétation 
des présentes conditions  générales de 
vente, seul sera compétent le Tribunal de 
Commerce de La Roche-sur-Yon.
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www.balticwayshop.com
12 rue des vergers d’Eole
Tél. 02 85 52 04 15

85800 St Gilles Croix de Vie
Fax. 02 85 52 04 25
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